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ATA DE REUNIÃO

Campinas, 12 de julho de 2019.

3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
CAMPREV – 24/06/2019

 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões da
Diretoria Financeira do Instituto de Previdência Social do Município de Campinas - CAMPREV
sito à Rua Pastor Cícero Canuto de Lima, nº 401, Parque Itália, Campinas – SP, realizou-se
reunião do Comitê de Investimentos do CAMPREV, COMIN, iniciada às 14 horas. Encontravam-se
presentes, o Presidente do Comin e Diretor Financeiro Sr. Elias Lopes da Cruz, o membro Sr. Sr.
Nelson Falsete Garcia, e como convidados com direito a voz, mas sem direito a voto, o Assessor
de Relação com Investidores, Sr. Edilson Bruscalin e a Economista do Instituto, senhora Amanda
Marinho. O membro Paulo César da Fonseca ausentou-se por participação em curso fora do
Instituto. Pauta: 1) Análise da carteira; O presidente do COMIN, Sr. Elias, abriu a reunião
cumprimentando os presentes e informou que o mês de maio apresentou bom desempenho, por
volta de 2,45%, acompanhando valorização do Ibovespa, uma vez que o Camprev estava bem
posicionado para aproveitar a alta do mercado. A Sra. Amanda mencionou que os fundos de IMA-
B5+ e IRF-M já entregaram uma boa quantidade de rendimento, mas que seu espaço para
valorização está se reduzindo, sendo interessante mantermos uma atenção especial para a hora
certa de sair desse segmento. Ainda que o Ibovespa tenha se valorizado consideravelmente,
permanece a expectativa do mercado para que ele suba mais, sendo interessante alocar mais
alguma quantidade de recursos no segmento de renda variável e fundos estruturados. O Sr. Elias
sugeriu o aporte no fundo Mauá Institucional FIC FIM, fundo do segmento multimercado que tem
por objetivo superar o CDI. O Sr. Nelson sugeriu que se reforçasse o aporte no fundo Bahia AM
Valuation, que já faz parte da carteira do CAMPREV e tem bom histórico de longo prazo. A Sra
Amanda mencionou a possibilidade de incluir o fundo Constância FIA, por ter uma estratégia de
gestão complementar aos demais ou então reforçar o aporte do Fundo BTG Pactual, que está
com ótimo desempenho. Após debaterem as sugestões, os presentes chegaram à conclusão de
sugerir os seguintes aportes: 1) Alocação de R$6 milhões no fundo Mauá Institucional FIC FIM e 2)
Alocação de R$ 5 milhões no fundo BTG Absoluto Institucional e 3) Alocação de R$ 5 milhões no
fundo Bahia AM Valuation. Os recursos serão resgatados do segmento de IRF-M (fundo BB IRF-
M). Além destes aportes, os presentes decidiram pedir parecer para a consultoria sobre os fundos
Safra S&P e Western S&P, fundos que replicam o desempenho da bolsa americana e por isso
tem risco não-correlacionado com o risco brasileiro, e também dos fundos AZ Quest Small Mid
Caps e AZ Quest Ações FIA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do COMIN agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião. Foi elaborada a presente ata que, lida e
aprovada, vai assinada por mim, Nelson Falsete Garcia que a lavrei e pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por NELSON FALSETE GARCIA, Agente
Administrativo, em 12/07/2019, às 10:37, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de
2015.
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Documento assinado eletronicamente por ELIAS LOPES DA CRUZ, Diretor(a) Financeiro,
em 12/07/2019, às 11:14, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de 2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.campinas.sp.gov.br/verifica
informando o código verificador 1597339 e o código CRC 0F0CC89C.
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